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ВИКОНАВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ НАРОДНОЇ ХОРОВОЇ КАПЕЛИ “ЛЕМКОВИНА”

У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНО ПІСЕННОГО
МИСТЕЦТВА

У статті аналізується історичний шлях становлення та творчої діяіьності 
хору “Лемковина ” (Львівщина). Визначено основні засади формування виконавської 
політики колективу впродовж усього періоду його функціонування. Автор досліджує 
жанрові площини репертуару хору, відзначає роль концертної діячьності хорової 
капели у  збереженні традицій лемківської пісенної культури на сучасному етапі. Як 
додат ок пропонуєт ься перелік реперт уару хору “Л емковина ” за ж анрами  
(різнохарактерні народні пісні, колядки й щедрівки, духовні авторські твори, вокальні 
твори сучасних композиторів, твори на слова Т.Шевченка).
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В умовах духовного відродження українського народу та  побудови незалеж ної 
української держави зростає роль відродження та значення духовно-мистецької культури 
лемків як складової етнографічної групи українців і загального культуротворчого процесу.

Найболючіша у лемківській історії трагедія, що виникла після Другої світової війни, 
насильне їх виселення із Західних Карпат на схід, а також на північно-західні землі Польщі, 
надзвичайно ускладнила лемкам проблему збереження культурних надбань і спричинила 
унемож ливлення їхнього розвитку. Вихідцями з Бескидів було втрачено рідну землю, 
природне середовищ е багатовікового проживання, історичні пам 'ятки  культури, давні 
народні промисли, саморобний одяг лемків.

Особливо несприятливим для продовження розвитку фольклорної традиції лемків 
було їх хаотичне розселення на західних землях післявоєнної Польщі, що разом із штучним 
нагнітанням антиукраїнських настроїв польського середовища було розраховане на швидку 
асиміляцію  [1, с.214]. Відбувалось прагнення знищ ити традиційні форми лемківського 
фольклору на громадському рівні та  звузити його до сімейно-побутової сфери. В Україні 
офіційна влада розселяла лемків у східні та  південні області: Одеську, Миколаївську, 
Сталінську (пізніше Донецьку), Ворошиловградську (пізніше Луганську). Але через короткий 
час (переважно у 1946-1947 рр.) більшість лемківських родин переселилися у західні області 
України, головним чином до Львівської, Тернопільської, Івано-Франківської областей.

На ж аль, із плином часу в нових поколіннях лем ківських родин усе частіше 
традиційний фольклор звужується та спрощується у сфері побуту, виходячи з щоденного 
культурно-побутового функціонування. Такий фольклор в окрем их своїх елементах 
втрачає міжпоколіннєву передачу й, по суті, свідомо припиняє новотворення у дусі 
регіонального етнографічного плану.

Ф ольклорові лемків притаманні окремі риси музичного та  поетичного стилю 
словаків, чехів, моравів, н імців, поляків. Саме синтез культур та етнічних елементів 
сусідніх народів був і залишається важливим фактором розвитку карпатського фольклору. 
Н айцінніш им  скарбом духовної культури населення Західних К арпат є народна пісня, 
своєрідність якої п ов’язана з наслідком географічних, етнограф ічних, соціальних та 
політичних чинників, що діяли впродовж усієї історії лемківської землі. Починаючи з 
50-х років активізую ться питання збереж ення та відродження історії рідного краю, а 
також духовно-мистецької, зокрема пісенної, культури предків.

О  Ф абрика-П роцька О. 93



Вісник Прикарпатського університету. М и стец твозн авство. В и п уск  Х -Х І

А к ту ал ьн ість  проблем и дослідження полягає у розкритті сучасного лемківського 
пісенного виконавства в Україні н а  основі аналізу реперту ару народної хорової капели 
“Лемковина” .

М е та  д а н о ї с т а т т і  -  висвітлення процесу становлення та творчо-м истецьких 
досягнень хорового колективу “Л емковина” в історичному розвитку.

Г о л о в н и м  з а в д а н н я м  є виявленн я ж анрових площ ин п ісен н ого  репертуару 
народної хорової капели “Лемковина”. Матеріалом для е та п і послужили особисті зустрічі 
автора з керівником та  учасниками колективу.

Н ародний спів, зокрема звук, є матеріалізованою  основою  перетворення ідейно- 
худож ніх та  сти л ьови х  якостей  ф ольклорного  перш отвору у ф он іч н і й виступає 
найколоритніш ою  барвою  народної манери виконання. Н айзагальніш і характеристики 
фольклорної манери вокального звукоутворення чітко проглядаю ться у гуртовому співі.

У 1969 році при будинку культури у селищ і Рудно на Л ьвівщ ині о б ’єднались 
прихильники лемківської пісні, створивш и хорову капелу під назвою  “Л емковина” . 
Ін іц іаторам и  створен н я  були л ем ки  за походж енням  П авло Ю рковський , Ром ан 
Соболевський, Ф едір Нацик, родини Дмитра Байси та Д митра Головатого. їхню  ідею 
підтримали композитор Анатолій Кос- Анатольський, сестри Байко та культурно-громадські 
діячі з Лемківщ ини. П ерш им художнім керівником і диригентом хору “Лемковина” був 
Роман Кокотайло. П ісля нього з колективом працю вали М ихайло М окрецький, Тарас 
М атвіїв, Ігор Циклінський. Саме в той час відбулося утвердження колективу, почалися 
концертні виступи, виступи на радіо й  телебаченні, участь у фестивалях, конкурсах тощо. 
З кожним концертом, репетицією “Лемковина” утверджувала себе як непересічний, зрілий, 
багатоголосий колектив, про який дізнавалися усе ширші кола ш анувальників хорового 
співу, лемківського фольклору. У різні роки склад “Лемковини” зміню вався від 45 до 80 
осіб. Л ю ди співали сім ’ями, родинами.

З 1975 по 1997 роки керівництво хором здійсню вав Іван Куш нір -  виходець із 
лемківської землі зі села Бонарівки, який не лише чудово розумів зміст і форму лемківської 
пісні, її  самобутність, але й був душ ею  споріднений з пісенно-фольклорним мистецтвом 
рідного краю. При ньом у капела з року в рік м уж ніла та зростала і в 1978 році за  успіхи, 
високий м истецький рівень і активну концертну д іяльність колективу було присвоєно 
почесне звання “С ам одіяльна народна хорова капела” . Згодом створили оркестрову 
групу гудаків (сопілкарів), яку очолив Зеновій Булик, а  пізніше Нестор Сорока. Залучення 
до колективу “гудаків” дало м ож ли вість  значно розш ирити  репертуар , збагатити  
виконавські мож ливості капели, пож вавити концертну діяльність.

За час свого існування хорова капела “Лемковина” з концертами побувала на Івано- 
Франківщині, Тернопіллі, у Закарпатській області, в Києві, в естонському місті Рапле на святі 
пісні. Капела щороку є постійним учасником громадського життя міста Львова та області. 
Стали традиційними її виступи на святах “3 народної криниці”, “Червона кагана”, “Свято 
лемківської культури”, “Свято зими”, виступи з програмою “Різдво Христове” на сценах Львова 
та на телебаченні. За сумлінну та плідну працю хоровий колектив був неодноразово відзначений, 
зокрема, дипломом І ступеня Всесоюзного фестивалю самодіяльної творчості (1976), дипломом 
лауреата республіканського телеконкурсу “Сонячні кларнети” (1984), дипломом лауреата П 
Всесоюзного фестивалю художньої творчості, дипломом Всесоюзної фірми “Мелодія” (1987).

Удосконалюючи виконавську майстерність, збагачуючи репертуар новими піснями, 
капела “Л емковина” привертає увагу діячів культури з У країни та п оза  ї ї  межами.

У 1986 році Всесоюзна фірма грамзапису випустила спеціальну платівку для українців 
за рубежем під назвою “Привіт з України” . У ній поруч із записами Черкаського народного
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хору, Державної капели бандуристів, українського народного хору їм. Г. Верьовки та інших 
професійних виконавців є пісня "Ю ж  м елем” у виконанні “Лемковини”, а  це значить, щ о 
капела иже тоді була знана серед ш анувальників українського народного мистецтва.

У 1987 році У країнська студія документальних ф ільм ів зняла стрічку “Співає 
Л ем ковина” , щ о вийш ла на екрани країни  в 1988 році й була закуплена українськими 
установам и діаспор у Сполучених Ш татах Америки та  Канаді.

О собливою  подією  для хору був запис на Всеукраїнській фірмі “М елодія” у 1986- 
1987 рр. П ерш а грамплатівка вийш ла під  назвою “С піває “Л емковина” , а через р ік  -  
друга "Заграй мі, гудачку” . Загалом було записано ЗО пісень, яким властивий своєрідний 
колорит, поетичність, здоровий гумор.

П очинаю чи з 1990 року хорова капела “Л ем ковина” щ орічно  бере участь у 
фольклорному фестивалі лемківської культури “Л емківська ватра” в с. Ж диня у Польщі 
(колиш ня Л ем ківщ ина), на яку з ’їж дж аю ться лемки з усього світу, зокрем а Німеччини, 
країн колиш ньої Ю гославії, СШ А, У країни та інш их держав. Перебуваючи на “В атрі” , 
саме хористи “Лемковини” завжди виконують св. Літургію у церкві сусіднього з Ж динею  
селищ а Гладиш ів або традиційно на ватряному полі.

У продовж усього свого творчого шляху “Л ем ковина” поруч із лем ківським и, 
українськими та авторськими піснями виконує хорові твори на слова великого Кобзаря. 
У 1990-х роках із великим успіхом хорова капела давала концерти на Черкащ ині, в м істі 
Каневі. “За всі 23 роки наш ої спільної праці це був найкращий виступ, -  згадував диригент 
Іван Кушнір -  так глибоко, натхенно і водночас легко, здавалось, на безмежному диханні, 
безсм ертні Кобзареві слова у лемковинському гурті не звучали ніколи. М и виконували 
“Заповіт” (обр. Л .Ревуцького), “Реве та  стогне Д ніпр ш ирокий” (обр. А .А вдієвського), 
“Сонце заходить” (обр. В.Іконника), “С віте тихий, краю  м илий” (муз. Д.Котка), “Вітер з 
гаєм розм овляє” (муз. Д .Коханського, “У чітеся брати м о ї” (муз. А .Кос-А натольського) 
та  ряд інш их. Це, справді, були незабутні, зворушливі хвилини”. У березневі дні щ ороку 
“Л ем ковина” проводить значну кількість виступів у Л ьвові та  інш их областях України, 
несучи лю дям  безсмертне Ш евченкове слово.

К апела “Л емковина” не стояла осторонь громадського та  політичного життя в 
роки стан овлен н я н езал еж н о ї У країни. П ісенний репертуар поповн ився п існям и 
українських січових стрільців (“Там під П еремиш лем”, “Зродились м и”), українськими 
народним и пісням и в обробках А .Захарченка, А .К ос-А натольського, К .С теценка, 
Є .К озака , Г .В ерети , М .Г ри н и ш и н а, М .К олесси , Я .Я р о сл ав ен к а , М .Л еон тови ч а , 
Г.Давидовського, А .Гнатиш ина та інш их.

У роки  н езалеж ної України творчий  хоровий колектив зд ійснив поїздки на 
Харківщ ину, Луганщину, до Криму, на Закарпаття. Усі вони мали ідейно-національне 
спрямування. У газеті “За вільну Україну” (31 березня 1992 р.) у статті під назвою “Десант 
в Криму” розповідалося, що “ .. .’’десант львів’ян” користувався великим успіхом. Всюди 
його прийм али привітно” [2].

У часн и ки  “Л ем кови н и ”, у б іл ьш ост і лем ки -п ересел ен ц і старш ого  покоління, 
п ам ’ятаю ть  трагічну  стор ін ку  своєї істо р ії -  насильну  деп ортац ію  зі споконвічних 
земель. Тому в кожному концерті поруч із веселим и, танцю вальним и , ж артівливим и 
творам и  звучать твори  сум ного характеру : “Туга за  К арпатам и” (м уз. Т.Гичко), “ О й  
верш е м ій  верш е” (обр. М .Г айворонського), своєр ідн и й  л ем к івськи й  гімн “Гори 
н аш и ” (обр . Р .С оболевського), “Заш ум іли  л іси ” (обр . І.М айчика), а  також  авторські 
тв о р и  М .К о стец ьк о го , І .Н е д іл ьс ьк о го , М .К р о п и в н и ц ьк о го , Я .Т о р х ан о в ськ о го , 
І.М ай ч и ка  т а  ін.
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У  творчом у доробку  народ н о ї хорової капели “Л ем ковина” понад  200 хорових 
творів р ізн и х  ж анрів: н еобрядов і. що под іляю ться за ж анрово-тем атичним  зм істом , 
серед яких: “П ен ь  д у п л ави й ” (обр. М .Д ацка), "П овідав  мі м и ли й ” (обр. І.М айчика). 
“Я к єм йш ов з Д еб речи н а” (обр . Г .В ерети), “Д івча, руш ай собом ” (обр . В .Ф лиса), 
“П ід облачком” (обр. Д .Задора): календарно-обрядові -  колядки та щ едрівки  (“Бог ся 
рож дає” , “П асли  пастирі во л и ” , “Іде зв ізд а  чудна”, “П риш ли щ едрувати” , "П риш ли 
сме ту щ ед рац и ” та  інш і; весн ян ки , гаївки , русальні, собіткові (купальськ і), ж нивн і, 
серед яких: “Ч иє ж то полечко” (обр. А .К ос-А натольського), “ Брало д івча  л ен ” (обр. 
Л .Г орово ї), “ Ю ж  м ел ем ” (обр . Є .К озака) тощ о. Р епертуар  капели  скл ад аю ть  і 
роди н н о-обрядові п існі: "С п івай те  д івочки ” (обр. Ф .К олесси), "Н е буду ся ж енив” 
(обр. М .Д ац ка) та  багато  ін.

Л ем ківськи м  пісням  притам анне речи тати вн е  інтонування, тоб то  сп ів  голосу 
з незначним  роздвоєнням  на дек іл ька  голосів . Часто використовую ться синкопи, 
мелізми, прикраси , м елодії з м алим  охопленням  звукоряду. У творах м ож н а зустріти 
побудову то н іки , щ о зн аход и ться  у середин і звукоряду. Т рапляється у лем ківських  
творах архаїка у формі викладу та  м елосі, використовується сучасний маж оро-м інор, 
словацькі, п ольськ і впливи. Н аявн ість середньовічних  ладів у всіх проявах , чистих і 
м о д и ф іко ван и х , у сучасн ій  л е м к ів с ьк ій  п ісе н н о с т і, зокрем а  в р еп ер ту ар і хору 
“Л ем ковина” , явищ е пом ітне, щ о св ід чи ть  про консервативну рису  українських  
народних м ас. Т ак, в осн ові м елодій  п ісен ь  “В зелен ім  гаю ” та “Н а високій  горі” 
використовую ться характерн і для лем ківського  п ісенного  д іалекту  давн і лади: в 
п ер ш ій  -  м ік с о л ід ій с ь к и й  F -d u r  із т е н д е н ц іє ю  до  в ід х и л е н н я  в т о н а л ь н іс т ь  
субдом інанти , а в другій  -  д ор ій ськи й  a-m oll із високим  IV-м ступенем , який  можна 
с п р и й м а т и  я к  в в ід н и й  тон  д о  д о м ін а н т и . Ф ак ту р а  в ц и х  т в о р а х  -  п о д в ій н е  
д во го л о сся . У статт і “ О б р о б к и  н а р о д н и х  п ісен ь  з Л е м к ів щ и н и ” авто р  О л ьга  
Кальченко зазначає, що ’’...п о р я д  з ясною  м елодичною  ви разн істю  кож ного голосу 
в л ем к івськи х  п існях  о соб ли ву  роль в ід ігр ає  гарм он іч н а  структура  -  акордова 
вертикаль і м ел од и ч н а  гор и зо н тал ь” [3, с .45 ], адж е лем ківським  п існям  притам анні 
акордові ком плекси . Такі особ ли вості впливаю ть на гарм онічну ф актуру і свідчать 
про гом оф онний  стиль хорових  п ісень із Л ем ківщ ини . “Х арактерн і особливості 
індивідуальних  сп івацько-виконавських  м ан ер , крім  звукоутворення, торкаю ться й 
інш их виконавських  п арам етр ів : ін тон уван н я, ш трихів , вокал ізац ії приголосних , 
агогіки й тем поритм у, ж есту т а  м ім іки , ти п о в и х  ознак ф актури гуртового співу та їх 
питомої ваги в індивідуальній манері даного співака-одинака чи хорового колективу” 
[4, с.79]. В иявивш и  та у загальнивш и характерн і ознаки  індивідуальних , локально- 
регіон альн и х  м анер  співу, щ о вбираю ть у себе елем енти  загальн он ац іон ал ьн о ї, 
регіон альн и х  та ін ш он ац іон ал ьн и х , у том у  числі і п р о ф ес ій н о ї та  сам од іял ьн о ї 
в о к ал ьн о ї культури , д в о п л а н о в а  м ан е р а  зву к о у тво р ен н я  н а  Л ем к ів щ и н і стал а  
основною  ч асти н ою  народно ї м анери  співу.

П роголош ення незалеж ної української держ ави створило якісно нові умови для 
відродження та  розвитку лем ківської культури, зм іцнення зв ’язків з українським и 
лемківськими громадами в зарубіжних країнах. Хорова капела “Л ем ковина” побувала 
на гастролях у 1990 році у Словаччині на фестивалі української культури в місті Свиднику, 
а в 1994 році на запрош ення “Сою зу українок” Н імеччини в М юнхені (Німеччина). Крім 
лемківських та українських народних пісень, учасники капели виконували духовні твори 
св. Л ітургію  українською  мовою , а пісню  “H eilig  ist der H err” (“Господи пресвітлий”) і 
колядку “StilleNacht, heiligeNacht” (“Тиха ніч, свята ніч”) німецькою мовою. За розповідями
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керівника та диригента Івана Кушніра у своєму виступі-подяці голова “Союзу українок” 
Я рослава Ф іль наголосила: ". . .Я  горда за “Лемковину” , що принесла стільки приємних 
хвилин українським ем ігрантам ... і не тільки емігрантам”.

Кожна з концертних поїздок “Л емковини” відіграє велику роль у популяризації 
культури українського етносу. Важливою подією були виступи на трьох світових конгресах 
світової федерації лемків, що проходили у Л ьвові, Івано-Франківську' та К иєві. Капела 
“Л емковина” зі Л ьвова пропагує лемківську пісню  безкорисливо, не перетворю ю чи 
пропаганду своєї культури в бізнес.

Найкращі роки свого життя поклав на вівтар Л емківщ ини художній керівник хору, 
диригент заслужений працівник культури України Іван Кушнір. 23 роки він наполегливо 
керував цим колективом: підбирав репертуар і поголосники, проводив активну роботу 
зі солістами та оркестром, працював над якістю голосів хористів. У книзі відгуків хорової 
капели "Лемковина” лемко за походженням, письменник та громадський діяч Іван Желем 
написав: “Н евтомний працелю б і педагог, він систематичною  наполегливою  працею  з 
хористами зумів за короткий час вивести колектив на високий мистецький рівень. Іван 
Кушнір домагається такої інтерпретації лемківських співанок, яка є їх високохудожньою 
автентичністю ” (1986 р.)

П ісля Івана Кушніра з 1998-го по 2000 рік із колективом  працю вав молодий 
фахівець своєї справи Роман Стефанко. П ід його орудою хор виступав на першому 
міжнародному фестивалі фольклору “Ю неско-Україна” у Львові, в Києві та інш их містах.

Незабутнім для хористів є період, коли керівником у 2000 році став Володимир 
Л ьорчак -  досвідчений диригент, фахівець у галузі м узичної культури. Н а жаль, він 
недовго очолю вав "Лемковину” . У червні 2001 року передчасно відійш ов у вічність.

У даний час хорову капелу “Л емковина” очолює диригент М арія М ельник -  
високопрофесійний фахівець, колишня солістка даного колективу. У 2002 році при капелі 
було створено танцю вальну групу, яку очолив молодий хореогаф, нащ адок лемківської 
родини Олег Копильчак. У її репертуарі 12 народних лемківських танців. Це “О бертан”, 
“К ивавий”, “Ч ардаш ” та ін. Кроки, рухи й інші танцю вальні фігури О лег Копильчак 
записував від старш ого покоління лемківських родин, а звідси випливає збереження 
автентичного мистецтва, яке перенесено на сцену в супроводі хору та оркестру, до складу 
якого входить скрипка, контрабас, цимбали, сопілка, баян. Упродовж років у колективі 
співають люди різного віку, різних професій. Відрадно, що постійними учасниками хору 
“Л емковина” є заслужена артистка України Галина Гавриш  та професор Л ьвівської 
національної м узичної академії ім. М .Лисенка Володимир Ігнатенко.

На одній з “Л емківських ватр”, що проходять на теренах Польщ і та  в Україні на 
Тернопільщині, відомий діяч Теодозій Старак висловився так: “ ... “Лемковина” відкрила 
українцям всього світу та  інш им народам виняткову красу й багатство лемківської пісні. 
В он а  п ідтрим увала дух від ірваних від отчого краю , від сво їх  зелених гір лемків, 
розкиданих по всьому світу, не давала їм забути, хто вони, закликала берегти їх  етнічну 
оригінальність, культурне багатство, звичаї та традиції-” (запис автора).

Таким чином, діяльність хорової капели “Лемковина”, якій у 2005 році виповнилось 
тридцять п ’ять років, увесь період своєї творчості позитивно впливала та  продовжує 
впливати на творчу активність учасників, вона підтримувала і продовжує підтримувати 
національно-патріотичний дух людей, продовжує лунати у світовому та вітчизняному 
теле- й радіоефірі. М истецькі здобутки львівської “Л емковини” зм іцню ю ть фундамент 
м узичної культури краю, що складає основу для утвордження її авторитету як в Україні, 
так і в Європі.

Фабрика-Процька О Виконавська діяльність народної хорової капели ‘"Лемковина".
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Вісник Прикарпатського університету. М истецтвозн авство. В и п у ск  Х -Х І

Репертуар народної хорової капели “Лемковина”:

Вокальні твори сучасних поетів та композиторів
П а м 'я т а ю  св ій  р ід н и й  к р а й .................................................... сл. В. Х ом и ка , муз. І. М ай ч и к а
Т уга  за  К а р п а т а м и ...................................................................... сл. В. Х ом и ка. м уз. Т. Д ичко
Ми т у т  з р о с л и .............................................................................. сл. П. К арм анського , м уз. І. М ай ч и к а
З а ся л о  со н ц е  з о л о т е ...................................................................сл. С. П и ли п ен ка. м уз. І. Н ед ільського

Чом, чом. земле моя..........
Чуєш, брате мій.................
Колись, дівчино мила........
Там під Перемишлем........
Пісня сотні “Хріна"..........
Ставок заснув.....................
Бистра вода.........................
Долина, долина..................
За горою, за лугом............
Лемківська колискова.......
Зашуміли ліси.....................
Ой зацвіли фіялочки.........
Стелися, барвінку.............
Ой там, за Дунаєм.............
Ой. Бескиди м ої.................
Ой верше, мій верше........
Сшшт пташок.....................
Дівча, рушай собом ..........
Чиє ж то полечко...............
Здалека-сме приїхали........
Юж мелем...........................
Ліщина, ліщина..................
Як я сіно грабала...............
Гей, до нас, хлопці, до нас .
Не хвалюся ................
Фурман я сой„....................
Ой. ци підеш.......................
Горіла лиши .......... .............
А ти, дівча, *к ся маш.......
Малам сой фраїра..............
Ой коби я бщу знала.........
Горами, воленьки.............. .
Зозуленька цукат...............
Заграй мі, гудачку..............
Гори моГ, гори....................
Коломийки...........................
Дармо, Яняик.....................
Брало дівна лей ..................
Котилися два колеса...........
Під о бланком........................
Як ем ішов з Дебрецина....
Ей крочком; коні; крочком.
Е^придідонак.шугаю....

• Старі бабі дати граблі.......
Не буду ся женив................
Серед села росла прушка..
ВертаЖ, дівна1.......................
В гаю.зелененькім:..............
Як я сіно грабала зелене ....
Горі’Шарішпм-.....................
Вшиткя'Сяшоля зазеленіли
Зродитися, терки................
Дунаю; Д^накь...................
Я до леса не п іду................
Чом ви дружки не співате..

У к р а їн с ь к і  т а  л е м к ів с ь к і  н а р о д н і с п ів а н к и
..............................................обр. Б. Д е р е в 'я н к а
..............................................обр . К. С т ец е н к а
..............................................сл. Б. Л еп кого
..............................................п існя У С С
..............................................п існя У П А
..............................................обр. Г. П ф ей л ь
..............................................обр. М . К олесси
..............................................обр. М . К олесси
..............................................сл. О . М ако вея , муз. Ф . К олесси
..............................................обр. А . К ос-А н атольського
..............................................обр . І. М ай ч и к а
..............................................обр. С. Л ю д к еви ч а
..............................................обр . Г. Д ави д о всько го
..............................................обр . Є . К озака
..............................................обр . 1. М а й ч и к а
..............................................о бр . Я . П о л ян сько го
..............................................обр . Я . П олян ського
..............................................обр . В. Ф ли са
..............................................об р . А. К ос-А н атольського
..............................................обр . Я. Б ар ан ец ько го
............................................. обр . Є . К озака
..............................................обр . С. Л ю д к еви ч а
..............................................обр . Б. Д р и м ал и к а
..............................................обр . Я. Я р о с л а в ен к а
..............................................обр . А. К о с-А н атольського
............................................. обр . Я. Б ар ан ец ьк о го
............................................. обр . А . К ос-А н ато л ьсько го
............................................. обр . А . К о с-А н ато л ьсько го
............................................. обр . Я. З ад ая
............................................. обр . М . Г ай во р о н ськ о го
............................................. обр . Я . П о л ян сько го
............................................. обр . М . Д а ц к а
............................................ обр . І. М о р о за
............................................ обр . А. К о с-А н ато л ьсько го
............................................ обр . С, К о тен к а
............................................ обр . А . Г н а ти ш и н а
............................................ обр. Ю . М аєвського
............................................ обр . Л . Г о р о во ї
............................................ обр . І. М ап ієвськ о го
............................................ обр . І. З а д о р а
............................................ обр . Г. Б е р е г и
............................................ обр . Я . Т р о х ан овського
............................................ обр . Ю . Ц и м  б о р а
............................................ о бр . М . Д а ц к а
............................................ обр . Я. П о л ян ськ о го
............................................ обр . Р. Ц и ся
............................................ обр . І. М а й ч и к а
............................................ обр . М . Г р и н и ш и н а
............................................ обр . Б. Д р и м ал и к а
.............................................об р . Я. П о л ян ськ о го
.............................................об р . А. К о с-А н ато л ьсько го
............................................ об р . Т. Х ах ая
............................................ об р . Р. С о б о л ев сько го
............................................ о бр . Р. С о б о л евсько го
............................................ обр . М . С о б о л ев сь ко го
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Фабрика-Процька О Виконавська діяльність народної хорової капели "Лемковина”...

Т ам , за  л іс о м ................................
То не я кали ну  л а м а л а ............
Д а р м о  ви м я , м а м к о .................
Н е буду ся ж е н и в .....................
Ш и р о к е є  б о л о н я ч к о ................
С п ів ай те  л ів о ч к и .......................
Гей вечер. Бож е, веч ер  .........
М оя м и л а  ш у д р е -д у д р е ........
Н и ч не  м а м е ..................................
М и л а  м оя, м и л а .........................
Гей, Я нічку. о ж е н с я .................
Н а в и со ч к ій  г о р і .........................
З ел ен а  л іш и н а ..............................
Т ак и й  єс, Я нічку. як р у ж а ....
Ш то  я би роби в  б е з  т е б е ........
П ід  о б л а ч к о м ...............................
Е й . крочком , к о н і ........................
Н а ш а  А н н и ч к а .............................
П о в ід а в  мі м илим  ......................
Т ам  пон и ж е с е л е ч к а .................
О й  м и , яко м и ...............................
Ж а л ь  м і, ж а т ь ..............................
О й  у с а д у .......................................
Ц и  ти  п ідеш , ци не п ідеш  ......
Б о д ай  та  к о р ч м и ч к а ..................
Ч и є  ж  т о  п о л е ч к о ........................
П о л е т ів  бим  на  к р ай  с в і т а .....
М а л а  б аб а  М и х а л а ....................
Д а й  ня, м ам к о ................................
Я к  єм  б и л а  ищ е м а л а ................
Н е  х в а л ю с я ...................................
К е д  м и п р и ш л а к а р т а ..............
Я к  я ж ал а  я р е ц ............................
В  кали н овім  л е с є ........................
Б о ж е  м ій  м и л е н ь к и й .................
Б о д а й  т а  к о р ч м и ч к а ..................
Ц н е  м і ся з а т о б о м .....................
О й  н а  Іван а  на  К у п а л а .............
О й . т и  стари й  с и в а к у ..............
Ч о м  ж е  ти  м ене не  за к л и к а л а
О й  вер ш е. м ій  в е р ш е ..............
Д о б р і том у  коса  к о с и т .............
Д е -с  би в. Я н іч к у .........................
Ф у р м а н ...........................................

обр. М. Г ай ворон ського  
. обр. І. М а й ч и к а  
.обр . М. Д а ц к а  
обр. М. Д а ц к а  

. обр. Д. С іч и н ськ о го  

. обр. Ф. К о л есси  
обр. Я. Б ар ан ец ьк о го  
обр. І. М а й ч и к а  
обр. Є. К о зак а  
обр. А. К ос-А н атольського  
обр. Р. С о б о л евсько го  
обр. М. Д а ц к а  
обр. А. К о с-А н атольського  
обр. І. М а й ч и к а  
обр. І. М ац ієвськ о го  
обр. Я. Т рохан овського  
обр. Я . Т рохан овського  
обр. Я. Т рохан овського  
обр. І. М а й ч и к а  
обр. Я. П ол ян ськ о го  
обр. Є. К о зак а  
обр. І. М а й ч и к а  
обр. М. Г ай ворон ського  
обр. Б. Д р и м ал и к а  
обр. Б. Д р и м а л и к а  
обр. Б. Д р и м ал и к а  
обр. Є . К о зак а  
обр. М . К олесси  
обр. Є . К о за к а  
обр. Я. Я р о с л а в е н к а  
об р  Я Я р о с л а в ен к а  
обр. К. С т е ц е н к а  
обр. Я. Т р о х ан овського  
обр. С . Л ю д к е ви ч а  
обр. Я. Б ар ан ец ьк о го  
обр. Я . Б ар ан ец ьк о го  
обр. В. Л ь о р ч ак а  
обр. 1. Б ід а к а  
обр. Є . К о зак а  
обр. В. Л ь о р ч ак а  
обр. М . Г ай ворон ського  
обр. Я . П о л ян ськ о го  
обр. 1. М а й ч и к а  
обр. А. К о с-А н ато л ьсько го

Колядки та шедрівки
Н о в и й  р ік  б і ж и т ..........................................................................аран ж ув . М . М ел ьн и к
Ч у д ес н а  з ір к а ................................................................................ обр. М . М ел ьн и к
С р іб н і с а н и ...................................................................................... сл. Б.-І. А н то н и ч а , муз. В .Ж д а н к ін а , аранж . В. Л ьо р ч ак а
Б и в  святи й  в е ч е р ........................................................................ обр. В . Б ар в ін ськ о го
Д и в и ся  н о в и н а ..............................................................................обр. К. С т е ц е н к а
С п а с  нам  р о д и в с я ....................................................................... обр. В . М а т ю к а
Н е п л а ч Р а х и л е ............................................................................ обр. В. М а т ю к а
З е м л е  ю д е й с ьк а ............................................................................ обр. С. С т ел ь м а щ у к а
Х т о  т а м  н а  д о р о з і ....................................................................... обр . С . С т е л ь м а щ у к а
Х р и с т о с  р о д и в с я ........................................................................ обр. С . Д о р у н д я к
У  н а д ії  Б о ж а  м а т и ....................................................................... обр. В . Л ь о р ч а к а

Лемківські народні пісні з  танцями
Е й  крочком , коні, к р о ч к о м .....................................................обр. Я . Т р о х ан овського
З а  п оляком  ч о р н а  р о л я ........................................................... обр. Я. Т рохан овського
Н е  м ам  н и ч ...................................................................................... обр. М . Д а ц к а
М а л ам  сой  ф р а їр а .......................................................................обр. М . Г ай во р о н сько го

9 9



Вісник Прикарпатського університету. М истецтвозн авство. В ипуск Х -Х І

О й ци  п ідеш , ци не п ід е ш ........................................................ обр . Б. Д р и м ал и к а
Н а  наш ій  о б о р і к р ас ьн і г р а ю т ь ........................................... обр . А. К ос-А натольського

С ад о к  в и ш н е в и й ..............................
С віте  т и х и й ..........................................
О р и ся  ж  ти . м оя  н и в о ..................
У ч ітеся, б р ати  м о ї ..........................
Д ум и  м о ї ..............................................
Реве  т а  с т о г н е ...................................
З а п о в іт ..................................................
С о н ц е  зах о д и ть , го р и  чор н ію ть
О й  стр іч еч к а  д о  с т р іч е ч к и .........
Н ад Д н іп р о во ю  с а г о ю .................
В ітер  з гаєм  р о з м о в л я є ................
Зо р е  м оя. в е ч ір н я я ..........................
Л іч у  в н е в о л і ......................................
З акувала з о з у л е н ь к а ......................
О й  чо го  ти  п о ч о р н іл о ...................

Хорові і нори на слова Т. Г. Шевченка
........................................ муз. А . В ах н ян и н а
........................................ м уз. Д . К отка
........................................ м уз. М  Л и сен к а
........................................ м уз. А. К ос-А натольського
.........................................м уз. Є . К озака
........................................ м уз. В. К осенка
........................................ о бр . Л . Ревуцького
........................................ м уз. В . Іконни ка
........................................ м уз. і. Ш ам о
........................................ м уз. С . С тел ьм аш у ка
........................................ м уз. Д . К оханського
........................................ м уз. М . Л е о н то в и ч а
........................................ м уз. Д . С ічи н ського
........................................ м уз. С. Л ю дкеви ча
........................................ м уз. Л . Ревуцького

Б л агослови , д у ш е  м оя . Господа
Є д и н о р о д н и й . с и н у .......................
С вяти й  Б о ж е .......................................
А л л и л у я  ...............................................
їж е  Х е р у в и м и ....................................
Щ об  Ц а р я ............................................
О тця і с и н а ...........................................
С вят, с в я т ! ...........................................
Д о сто й н о  є с т ь ....................................
Б л а го с л о в е н ....................................... .
М и  б ачи ли  св ітло  іс т и н н е ...........
Н ех ай  н ап о вн яться  у с т а  наш  і ....
Є д и н  с в я т .............................................
Буде ім ’я Г о с п о д н є ..........................
Х вал іте  Г о сп о д а ................................
Іж е Х е р у в и м ів ...................................
А н гел  с п о в іс т и в ................................
О тч е  н а ш ...............................................
О тч е  н а ш ...............................................
Т обою  р а д у є т ь с я ............................
Щ о б  Ц а р я ............................................

Т еб е  в  п існ ях  с л а в и м о ...................

Духовні твори
..........муз. А. Гнатишина
..........муз. М. Вербицького
..........муз. А. Гнатишина
..........муз. М. Вербицького
..........муз. М. Вербицького
..........муз. О. Горецького
..........муз. М. Вербицького
..........муз. М. Вербицького
..........муз. Д. Бортнянського
..........муз. К. Стеценка
..........муз. М. Ярославенка
..........муз. А. Веделя
..........муз. А. Гнатишина
..........муз. Д. Бортнянського
..........муз. М. Вербицького
..........муз. Д. Бортнянського
..........муз. М. Вербицького
..........муз. Д. Бортнянського
..........муз. А. Веделя
..........муз. М. Вербицького
..........муз. Д. Бортнянського
..........муз. М. Вербицького
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The main aim ofthis article is to show the process o f  becoming and the art achsvemens 
o f  the choir “Lemkovyna ” in the historic development. The role o f  the choir in the lemky s 
song culture traditions guardings is defined. The catalogue o f  choire repertoire in different 
genres (different folksongs, Christmas songs, clerical original compositions, vocal composi
tions o f  the modern composers, based on Shevchenko s poems compositions) is given.
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